

КРАСНАЯ ПЕЧОРА

Орган Ижмо-Печорского Уезда В.К.П. (больш.), Уисполкома и Упрофсовета

Выходит 2 раза в неделю.

Год издания седьмой.

Цена № в розничной продаже 10 коп.

Адрес Редакции: с. Ижма, Коми (Зырянской) Автономной Области.

Среда
№ 75 (397) 17 ноября
1926 г.

Условия подписки
на газету на 1 мес.

Для крест. и рабочих 30 к
Для ком., волисл., ячеек ВКП и ВЛКСМ
изб.-чит и др. 50 к
Для служ. и сов. уездн. учреждений 80 к
Для хоз.-терг. орг. и частн. торговцев 3 р.
Плата за объявл. 15 к. за строчку текста
позади текста и 20 копеек в тексте.
О погере докум.—1 р. за объявл. в 6 ст.
СКИДКА адм. учреждениям СКИДКА

О сельско-хозяйственном налоге.

В прошлом номере газеты были указаны сроки уплаты сельхозналога в 1926-27 году. В ближайшее время волисполкомами будут вручены налогоплательщикам обкладные листы, где будет указано к какому сроку сколько нужно платить.

До окончания первого срока уплаты налога остается полтора месяца и каждый крестьянин обязан выполнить свой долг пред государством—внести налог полностью и до истечения срока—к 1 января 40 процентов.

Единый сельско-хозяйственный налог из года в год уменьшается, т. е. увеличиваются неналоговые доходы, т. е. доходы от государственных имуществ, предприятий и проч.

В капиталистических странах доходы от фабрик и заводов идут в руки частных лиц, а в нашем государстве доходы от фабрик, заводов, железных дорог, лесов идут в советскую казну, почему и у правительства имеется возможность облегчить тяжесть налога с крестьянства. Теперь крестьянство платит налога в два с половиной раза меньше, чем при царе. Кроме того, предоставляются льготы и многие хозяйства бедняков освобождаются от внесения налога. В настоящем году по РСФСР будут освобождены от сельхозналога свыше трех миллионов крестьянских дворов, а по нашему уезду процент освобожденности по отдельным волостям колеблется от 30 до 68.

Наша страна крестьянская (крестьян 85 проц) и в бюджете государства доходы от сельского хозяйства составляют значительную сумму, которая идет на покрытие общих нужд государства: народное образование, здравоохранение, социальное обеспечение, оборона страны и прочие нужды.

На оборону страны по бюджету 25-26 года расходы составляли 16 процентов, а в настоящем году почти не увеличиваются. На 15—20 процентов уменьшаются против прошлого года административные расходы. Самые большие суммы идут на восстановление и расширение хозяйства страны, на народное образование и здравоохранение.

Поскольку налоги идут на поднятие экономического и культурного уровня, и чтобы успешнее провести в жизнь мероприятия правительства по этой отрасли работы, необходимо вносить налоги полностью и в сроки.

За рубежом.

Новые успехи кантонской и народной армии.

Командующий кантонской армией генерал Ечжан-Кой-Ши телеграфно уведомил кантонское правительство о своей окончательной победе над главными силами Сун-Чуан-Фана. В провинции Аньхой кантонцы продолжают успешное наступление. В провинции Шенси народная армия нанесла сильное поражение войскам У-Пей-Фу и взяла в плен бригаду этих войск.
(Роста.)

Расторжение договора.

Китайское правительство расторгло договор, заключенный с Бельгией, ввиду того что договор этот весьма невыгоден для Китая. Расторжение договора вызвало волнение среди буржуазных государств, которые готовятся заявить китайскому правительству коллективный протест.
(Роста.)

Празднование 9 годовщины Октября в Китае

Празднование 9-й годовщины Октябрьской революции было организовано в Кантоне специальным комитетом. Весь город был разукрашен флагами, советскими эмблемами, портретами Ленина и Сун-Ян-Сена. Были сооружены сотни уличных трибун. Митинги продолжались до 2-х часов ночи.
(Роста.)

Тяжелые условия правительства

Предложение съезду делегатов от бастующих углекопов относительно условий прекращения забастовки съезд делегатов постановил передать на рассмотрение самих углекопов. Съезд предлагает углекопам согласиться на условия правительства. Условия правительства чрезвычайно тяжелы.
(Роста.)

Столкновение жандармов с комсомольцами.

В местечке Дрогоман на Болгаро-Югославской границе произошло столкновение между жандармами и группой комсомольцев, пытавшихся бежать через границу. Между комсомольцами и жандармами завязалась перестрелка. Один комсомолец убит, один ранен.
(Роста.)

Борьба за колонии и новые рынки.

За последнее время между Италией и Францией произошло столкновение по назначительным поводам. В связи с этим, французская и итальянская коммунистические партии обратились с воззванием к рабочим обеих стран, в котором заявляют, что вражда между итальянским и французским правительствами объясняется борьбой за колонии и новые рынки. Оба правительства стремятся раздуть вражду между трудящимися обеих стран. Воззвание призывает рабочих не поддаваться на эту удочку.
(Роста.)

Смертная казнь за покушение на короля и на главу государства

10-го ноября в Риме состоялось заседание итальянского парламента. В связи с покушением, члены парламента устроили Муссолини орацию. Парламент постановил исключить из своего состава всех депутатов, принадлежащих к противо-фашистским партиям, а также всех депутатов—коммунистов. Кроме того, парламента утвердил закон о применении смертной казни за покушение на короля и на главу государства.
(Роста.)

Восстание на Яве.

12-го ноября на острове Яве, принадлежащем Голландии, вспыхнуло восстание против голландских властей. В главном городе Явы—Батавии вооруженные отряды повстанцев пытались захватить телефонную станцию и тюрьму. На улицах города происходили бои с войсками. Ряд небольших городов был захвачен повстанцами. Бои между повстанцами и правительственными войсками продолжаются. С обеих сторон много убитых и раненых. Арестовано несколько сот человек. Железнодорожное и телеграфное сообщение во многих местах прервано. Восстание вызвано беспримерной эксплуатацией туземцев голландцами.
(Роста.)

По Советскому Союзу.

3-я сессия ВЦИК.

Прения по докладу Северокавказского краевого исполкома.

На утреннем заседании сессии ВЦИК 10 ноября происходили прения по докладу Северокавказского краевого исполкома. Большинство выступавших в прениях высказалось за необходимость постройки Волго-Донского канала. Вечер 10 ноября был посвящен работе комиссии по докладом Луначарского и Крыленко.
На утреннем заседании сессии

ВЦИК 10-го ноября продолжались прения по докладу Северокавказского краевого исполкома. После заключительного слова т. Богданова сессия приняла за основу резолюцию СНК по докладу Северокавказского крайисполкома. Далее сессия заслушала доклад наркомвнутдела т. Белобородова по реорганизации уездных исполкомов.
(Роста.)

Принят проект Совнаркома о восстановлении отдела местного хозяйства, народного образования и здравоохранения.

На заседании сессии ВЦИК 12 ноября закончились прения по докладу Белобородова. Сессия приняла проект Совнаркома о восстановлении отдела местного хозяйства, народного образования и здравоохранения. Для разработки проекта избрана комиссия. Затем сессия заслушала доклад т. Королева отно-

тельно положения местных финансов. Новое положение вносит точность и ясность в финансовые дела отдельных республик, областей и губерний, регулирует местный бюджет и дает местам большие права в деле развития своего денежного хозяйства.

Пока нет возможности расширить сельские бюджеты.

На заседании сессии ВЦИК 13-го ноября с заключительным словом по своему докладу относительно нового положения местных финансов выступил т. Королев. Он указал на временную невозможность расширить сельские бюджеты. Могут быть расширены бюджеты только тех сел, которые экономически являются мощными. Требование мест дать крайним исполкомам право вводить местные на-

логи неосновательно, ибо сейчас правительство стремится к уменьшению налогов. Сессия единогласно приняла за основу проект положения о местных финансах и передала его для разработки в комиссию. Затем сессия заслушала доклад т. Полуяна о подготовке перевыборов советов. Прения по докладу Полуяна перенесены на следующее заседание. (Роста.)

Доклад т. Курского о новом проекте законов о браке и семье.

На сессии ВЦИК 15-го ноября закончились прения по докладу Полуяна. Сессия одобрила, назначив Президиумом ВЦИК, меры по подготовке перевыборов советов. Затем сессия заслушала доклад т. Курского о новом проекте законов о браке и семье. Курский указал, что в разных республиках Союза законы о браке различны. Это ненормально. Нужно ввести общесоюзные нормы законодательства о браке, что осуществляется новым проектом. Новый проект

подвергся широкому обсуждению среди трудящихся. В результате этого обсуждения внесены поправки. Новый проект уточняет регистрацию брака. Проект составлен так, что экономически поощряет к единобрачию. По новому проекту нетрудоспособный супруг, после развода, может получать содержание от бывшего супруга не более года. После доклада начались оживленные прения.

(Роста.)

Приезд в СССР турецкого министра иностранных дел.

12-го ноября, утром в Одессу приехал на крейсере «Гадие» турецкий министр иностранных дел Руждидеб. В Одесском порту суда были расцвечены флагами. Крейсер обменялся с советским миноносцем пушечными салютами. На пристани турецкий министр был встречен

т. Чичериным, который приветствовал министра краткой речью. Приезд министра является ответным визитом на посещение турецких вод советскими кораблями. Свидание Чичерина с Руждидебом вызвало повышенный интерес в заграничной буржуазной печати. (Роста.)

Банкет в честь турецких моряков.

В Одессе состоялся банкет в честь турецких моряков. Банкет пропел с необычайным подъемом. Турецких моряков приветствовали т. Чичерин и представители Красной армии и флота.

13-го ноября Чичерин посетил турецкого министра иностранных дел Руждидеба и имел с ним продолжительную беседу. Днем турецкий министр посетил советский миноносец «Незаможник».

Октябрь и комсомол.

Восками поработавшая капиталистами и помещиками трудовая масса России, втянутая обманом и насильем в империалистическую войну, приняла свободу и взяла государственную власть в свои руки в Октябре 17-го года.

10-ый год пошел, как рабочий и крестьянин, под руководством единой коммунистической партии строит социалистическое хозяйство.

В заволашину власти немаловажную роль играла рабочая молодежь, находившаяся на фабриках и

заводах и в не меньшей мере эксплуатируемая капиталистами. Рабочая молодежь, закаленная у фабрично-заводских котлов, быстро осознала свои интересы. Для борьбы с капиталистами она организовалась в социалистические кружки и совместно с компартией вела работу в деле революционной борьбы пролетариата. После февральской революции социалистическая молодежь не отошла от большевистской партии, а проявила самостоятельность против измены вождя И интернационала и

политики временного правительства. В Ленинграде, в Москве и других крупных промышленных центрах рабочая молодежь под руководством социалистической молодежи устраивала демонстрации и митинги, выставляла лозунгом «Вся власть советам». На собраниях она постановляла ввести рабочий контроль в производстве и организовать военные дружины чисто из рабочей молодежи для борьбы с временным правительством. В октябрьские дни были действительно военные дружины из рабочей и социалистической молодежи, которые стояли на постах, ходили патрулями, устраивали баррикады и во всем помогали коммунистической партии.

В 1919 году социалистическая молодежь переименовала себя в Российский коммунистический союз молодежи, а ныне в Всесоюзный ленинский комсомол. Комсомол не остался безучастным и в гражданской войне, он к этому времени довольно широко развернул и расширил свою организацию и, ох-

ватив самую лучшую часть рабочих и крестьянской молодежи, насчитывая в своих рядах в 18 году 22 тысячи, в 20-м—30 тысяч, в 23-м—50 т., а в настоящее время около 2-х миллионов организованной молодежи. Во время гражданской войны, комсомол мобилизовал самую лучшую свою силу, укрепил фронты и подымал революционный дух красноармейцев. Не мало жертв убыло из рядов комсомола в дни Октябрьской революции.

С переходом к мирному строительству, комсомол ведет работу по поднятию сельского хозяйства и промышленности страны. В настоящее время он широко развернул воспитательную и культурно-просветительную работу внутри себя и среди массы.

Изю дня в день комсомол укрепляет свои ряды и расширяет их за счет рабочей, батрацкой, бедняцкой и лучшей части средняцкой молодежи, сохраняя в своих рядах ленинское единство.

А. Чупров.

Советская школа.

За 9 лет существования советской власти много и очень много было сделано в области строительства новой советской школы. Школа прежде и раньше всего отражает цели и стремления, которые ставит себе господствующая класс.

В нашем уезде отход от старой школы и приближение к новой начался с 1920 года. 1920, 21, 22-г. г. можно назвать еще годами ломки старых школьных устоев и ломки пока частичной. Переломным годом был 23 год. С этого времени, можно сказать, стали долетать до нас первые восточки с вестями, критикующими старый уклад школы, вскрывающими ее подлинное лицо и в то же время знакомящими с новыми требованиями, какой должна быть школа и почему. Какими же цели и задачи новой советской школы и чем она отличается от старой царской школы. Прежде всего и раньше всего нужно отметить то, что старая школа стремилась научить детей застывшими истинами, которые на руки были властью имущим, старалась навязать учащимся чужую мысль (мы говорим о высшей школе, т. к. доступ в средние и высшие школы был избранным). Новая школа стремится наоборот воспитать не автомата, не беспрекословного исполнителя без понимания цели, а сознательного работника, стремящегося изучая окружающую действительность,

изменить ее, преобразовать. Новая школа стремится зажечь в ребенке интерес к окружающему, научить детей жить и работать всем вместе (коллективно).

Для достижения этих задач, новая школа стремится самым тесным образом связаться с населением, его трудом в преподавании, как выше было сказано, опирается на действительность, которая окружает ребенка.

В нашем уезде эти кратко отмеченные стороны нового школьного строительства находят постепенно свое должное место. Старая дореволюционная школа отошла от нас уже порядочно. В наших школах не царствует больше лозунг: «Учи тесь все», а завоевывает свое место активность крестьянских детей (в форме самоуправления) в строительстве своей школьной жизни. Основой школьной работы является окружающая школу действительность. Школы постепенно заволаживают авторитет среди населения, становятся рассадником новых начинаний в жизни и быте крестьян.

Далее, если взглянуть в другую сторону, то увидим, что со времени Октябрьской революции мы имеем школу крестьянской молодежи, детсады и детдом, о наличии которых в нашем уезде раньше не было ни сауху ни духу. Кроме того, этот год был началом организации

детских летних площадок. Открытие этих новых видов учреждений народного образования действительно можно считать достижением. Наше крестьянство в большинстве своем неграмотно; ведет свое хозяйство устарелыми способами. Политика советской власти организовать по новому, переустроить ведение сельского хозяйства. Это касается и нашего уезда. ШКМ призвана готовить активных работников — крестьян, могущих и желающих работать в области улучшенного ведения сельского хозяйства.

Старые устои жизни привели к тому, что масса наших детей по горбам и селам не имеют ни крова ни пищи (беспризорные, сироты). Для беспризорных и сирот у нас имеется детский дом.

Наконец детсады и детсады. Цели и задачи их быть рассадником более культурного, гигиенического воспитания малолетних детей, придти на помощь крестьянке в этом деле. Начало организации их есть. В дальнейшем количество их будет увеличиваться.

Филиппов.

По уезду.

Кто следующий?

Первым по Ижемской волости до истечения первого срока все 100 процентов ед. сельско-хоз. налога в сумме 11 р. 22 к. уплатил Артеев Тимофей Алексеевич.

Кто следующий?

Ижемский Волостной ком.

Нужна помощь.

В настоящем году весь уезд страдает от недорода трав и неурожая хлебов. Это стихийное бедствие при безработице сильно отражается в деревнях Галовской волости: Кельчиюрской, Малогаловской и Усть-Ижемской. Население этих деревень для питания уменьшает скот, ест хлеб, приготовляемый на 3/4 из суррогатов. Нужно уезду принять меры по борьбе с наступающим голодом и существующей безработицей.

Кельчиюрса.

От редакции. На наш запрос от Уисполкома о принятых мерах по борьбе с последствиями неурожая получен следующего содержания ответ.

1. В сентябре было созвано совещание представителей ВПКов, которое, констатируя создавшееся положение населения, наметило провести в жизнь ряд мероприятий.

2. По намеченным совещанием мероприятиям Уисполкомом: 1) возбуждены ходатайства перед ОИК, а) об увеличении отпуска средств на дорожное строительство; б) вторичное, об отпуске средств на общественно-мелноративные работы. Это ходатайство ОИК-ом направлено в центр.

2) Подтверждено ходатайство о постройке лесопильного завода, который будет закончен в текущем 1926-27 году.

3) Предложено торгово-промышленным предприятиям расширить предоставления населению всевозможных заработков, которыми эти мероприятия уже проводятся в жизнь, в виде расширения построек и 4) организована комиссия по оказанию помощи населению пострадавшему от бедствия, которая приступила к разработке материа-

лов мест для срочного направления их в центр.

В отношении завоза хлеба, сверх предположенного по плану, Уисполком пока точных данных не имеет, но хлеба до нового подвоза хватит.

Общее собрание батраков в с. Ииме.

31-го октября состоялось общее собрание батраков.

На повестке дня было разъяснение о трудовом договоре. Было оповещено 37 батраков, но явились только 17. На собрании выяснилось, что батраки в некоторых случаях находятся совершенно в безвыходном положении и что заключение трудового договора необходимо. Поэтому всеработземлес приступает к заключению трудовых договоров.

При выявлении батрачества является тормозом то обстоятельство, что многие хозяева не дают точных сведений из страха обложения налогом и прочим. Надо понять хозяевам и батракам, что заключение трудового договора выгодно для обеих сторон. В декабре предложено сделать общее собрание батраков по вопросу о трудовом договоре. Хозяева не должны препятствовать явке батраков.

О собрании будет объявлено особо.

Экономправработник Ижемской вол. ВЛКСМ Дуркин.

На заметку «Медпункт в Ухте».

В № 52 «Красной Печеры» «недобитый крестьянин» писал, что из-за отсутствия медикаментов население остается без медицинской помощи. Это неверно.

Правда, в некоторых медикаментах имеется недостаток, но их можно заменить в большой помощи получает. Правда и то, что, за неимением перевязочного материала в уезде, для перевязок употреблялось стерилизованное старое белье и была куплена на местные средства мануфактура для бинтов, но фельдшерский пункт не бездействует, это видно из отчетов.

Узраву же нужно озаботиться приобретением для ф. пункта зубных щеток, о чем писалось несколько раз. Масса больных нуждается в удалении гнилых зубов и корней, а временная помощь успокаивающими средствами цели не достигает.

Зав. ф. пунктом

Вокуюев.

Там, где больше дебиторов.

(Ответ на зам. «Где лучше» Крас. Печ. № 71.)

Устьусинское товарищество юридически существует с марта 1925 года, фактически же приступило к работе только в октябре 1925 года. Работы его деятельности по уставу распространяется на Устьусинскую, Устьлыжинскую, Колвинскую и Верхнеусинскую волости, но фактически обслуживает только первые две из них, при чем из 133 человек членов на 1 сентября — с.г. 113 из гр-н Устьлыжинской и только 20 человек из гр-н Устьусинской волости.

Если задать поставленный т. Дебитором вопрос т.ву — где лучше? без сомнения, большинство его членов скажет: там, где больше дебиторов. Таким образом, не наш инспектор определил, где быть правлению, а члены данного т-ва.

Неправ т. Дебитор и в том отношении будто организация т-ва длилась в течение только одного часа. Организационный период т-ва длился не часами, а целыми месяцами. С марта по октябрь, конечно, тогда при желании вступить и больше членов, чем 50 человек, но почему — то этого не случилось, результатом чего и явилось то, что правление т-ва по воле своих членов, определено в селе Лыже.

Коммунист Вокуюев.

Шаг вперед.

В с. Кийеве изба читальня открыта в конце 1925 г. по инициативе до сих пор не вышедшей из нее вышней работы. В указанные часы изба не читальня сидит, а в потребилке, помогая правлению.

С 1-го октября изба читальню приняла новый заведующий Филиппов А. А. и уже работают 2 кружка — сельскохозяйственный и драматический объединяющие около 25 членов.

17-го октября силами драмкружка, под руководством избача были поставлены две пьесы «Суд над самогонщицей», Марией Анохиной» и «Велеская сила». Это был первый спектакль в с. Кийеве. Публики было около 100 человек. Жаль, что нет большого помещения, где могло бы помещаться хотя 200 человек.

Можно считать, что наша изба читальня вступила на правильную дорогу.

Желаем успеха в работе правления.

Довольный с неба таклем.

Проведение 9 ой годовщины Октября. В Блюре.

Вечером, 6 го ноября в народном соеотоялось торжественное заседание. Выступали представители волостных учреждений и организаций с приветствиями и отмечали достижения и испытания за 9 лет существовавшая советской власти.

7-го ноября состоялась манифестация, прошедшая с флагами, плакатами, с пением революционных песен через Бакур в д. Варши. В манифестации участвовало 200 с лишним человек.

Вечером силами местных любителей был поставлен спектакль, а перед спектаклем сделаны доклады о международном и внутреннем положении СССР.

Канев Н. Г.

В с. Мохче дни Октябрьской революции отмечены торжественным заседанием с приветствиями и докладами, манифестацией и спектаклями в народном и школах 1 и 2 ступени.

М. Вокуюев.

В с. Мохшеюго торжество открылось при избе — читальне пением интернационала. После приветствий сделаны доклады об истории Октября и об итогах и достижениях за 9 лет. Вечером поставлен спектакль «Пятеро».

Вокуюев М. А.

В с. Кельчиюр 6-го ноября вечером состоялось торжественное заседание при избе. На заседании сделаны доклады на темы дня.

7-го ноября в народном открылся митинг с участием более 150 человек. После митинга манифе-

стация обшла деревню и на братской могиле почилла память павших борцов.

Вечером поставлен спектакль, декламация и пение.

Беседа о зубах и их значении зубного врача Г. Немировского.

Если мы себе представим, что полость рта представляет собою входные ворота в наш организм, через которые в него попадают различные инфекции, то мы поймем, как важно содержать его в порядке и как необходимо своевременно устранять различные очаги в зубах, служащие складочным помещением для названных инфекций. В больших зубных полостях кроме того, скапливаются остатки пищи, подвергающиеся брожению и гниению, вредно отражающимся на соседних зубах. Сама же стывшая пища, вконец концов попадает в желудок где она способна вызвать различные расстройства.

Зубной кариес (разрушение зубного вещества) представляет собой огромное народное бедствие, оставленное нам в наследство старым режимом, при котором государственное зубо-врачевание совершенно отсутствовало. В то время существовали только частные зубо-врачебные кабинеты в одне доступные богатым и только отчасти малому числу населения городов. Сельское же население всей огромной страны было обречено во всех случаях на фирмах болезни зубов на извлечение их у фельдшеров и не редко у кузнецов.

Советская же медицина, рассматривая не без основания кариес зубов как огромное народное бедствие, являющееся причиной многих других заболеваний, ослабляющих тру-

В проведении праздника население принимало горячее участие.

Парткор.

доспособность населения, особенно на селе, твердо проводит линию насаждения государственного зубо-врачевания на селе с таким расчетом, чтобы в каждой участковой больнице (и обязательно при больнице) был зубо-врачебный кабинет. Задержкой в проведении этой меры являются пока материальные затруднения с одной стороны и недостаток зубо-врачебных кадров — с другой.

По мнению заведывающего зубо-секцией Наркомздрава, т. Драге, для удовлетворения всех зубо-врачебных нужд настоящего времени необходим кадр в триста тысяч человек, в то время как работающих зубо-врачей две с половиной тысячи из которых большинство работает в своих частных кабинетах в больших городах.

Рассматривая зубо-врачевание как один из видов общемедицинских дисциплин, оно как отдельный вид квалифицированной медицинской помощи населению, должно быть тесно увязано со всей лечебной и профилактической (предупредительной) работой общего лечебного учреждения, обслуживающего население данного района.

Для правильной же постановки лечебной и профилактической работы зубо-врача и ее рационализации на основании требований предъявляемых к нему советской медициной, его необходимо освободить от многих не лечебных работ, в том числе и зуботехнической.

(Продолжение следует.)

Исполнение местного бюджета Ижмо-Печорского уезда за октябрь 1926-27 бюд. года.

а) по доходной части выполнено.

Разделы:

- | | |
|--|-------------------|
| 1. Остатки бюджетных средств | — 2442 р. 99 коп. |
| 2. Подарки по налогам и сборам | — 788 р. 85 коп. |
| 3. Неполный доход. недопост. в прошл. году | — 441 р. 37 коп. |
| 4. Газовые поступления | — 358 " 81 " |
| 5. Местные налоги и сборы | — 24 " 32 " |
| 6. Надбавки к госналогам и сборам | — 4260 " 15 " |
| 7. Отчисления от госналогов | — 4477 " 83 " |
| 8. Отчисления от доходов | — 23415 " 87 " |

9. Пособия из общегосударственных средств

— 4484 " 00 "

Всего — 59694 р. 19 коп.

б) по расходной части:

1. По уездному бюджету — 12082 р. 17 коп.

и 2. по волостным — 18795 р. 00 коп.

Всего 30877 руб. 17 коп.

Бюджетным совещанием и Президиумом Ижмо-Печорского Уезда утверждены дополнительные сметы по уездному бюджету на 1926-27 год по недоимкам и по кредиторским спискам на сумму 14516 р. 16 коп. По волостным же бюджетам до сих пор не утверждены, за отсутствием дополнительных смет Печорских волостей, в том числе и самодельского Рика, чем задерживается утверждение бюджета и в областном масштабе. Причиной этого, главным образом, служила и служит осенняя распутица.

Утверждение сметы на 1926-27 год из области пока еще не получено.

М. Л. И.

Вступают в ВЛКСМ.

Артеев Михаил Авдеевич (Сизябск,

— Дмитрий Василь. —

Банев Андрей Романович (Ласта, Ижемской волости,

Есть-ли отводы?

Подать в Укоммол в 10 дневный срок.

Укоммол

Почтовый ящик.

Одному из многих. Заметку «Беспомощные» — не помещаем, т. к. опоздала.

Гам селькору. Заметку «Строгие меры» не помещаем, передали в Уоно для принятия соответствующих мер.

Поправка.

В номере от 7 ноября на 1 стр. перевернута нумерация газеты. Напечатано: 72(394) нужно <73 (395)>.

Объявления.

Всем торгово-хозяйственным, кооперативным, профессиональным, партийным и советским организациям.

Вышла в свет большая совет-

ская энциклопедия, издаваемая акционерным о-вом «Большая Советская Энциклопедия», организованным по инициативе ЦК ВКП и Президиума ЦИК СССР.

БОЛЬШАЯ СОВЕТСКАЯ ЭНЦИКЛОПЕДИЯ редактируется с расчетом удовлетворить запросы основных кадров строителей социалистической экономики и культуры, производственников, администраторов техники, парторганизации, профработники и другие. В БСЭ найдут материалы, углубляющие и обогащающие их знания и дающие им нужные справки в их практической работе по всем отраслям строительства.

ЦЕНА БСЭ, имеющей 30 ТОМОВ, 12500 печатных листов, 250 географических КАРТ, 5600 ИЛЛЮСТРАЦИЙ на отдельных листах и в тексте, 195 РУБЛЕЙ.

УСЛОВИЯ подписки: 5 рублей задаток при подписке, остальные 190 рублей в течение 5—6 лет при получении отдельных томов по 6 р. 50 коп., как налоговый платеж.

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ уполномоченным Госиздата РСФСР т. КУДРИНЫМ, постоянно находящимся ПРИ АГИТПРОПЕ ОБКОМА ВКП (б).

Финансового инспектора Ижмо-Печорского участка.

Всем учреждениям и предприятиям при обложении подоходным налогом рабочих и служащих на 1926-27 год руководствоваться положением, опубликованном в «Известиях ЦИК» от 28 сентября № 223. Служащие и рабочие, обложенные сельхозналогом с учетом зарплат, должны представлять об этом в учреждение справку ВКП а в подоходным налогом не облагаются. Списки подлежащие обложению с перечислением окладов представить в канцелярию финансового инспектора до 1 января. Напоминается о ежемесячном представлении сведений об удерживаемых подоходного.

Врид. фининспектор А. Филиппов.